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 Cocher l'affirmation exacte
1) Indiquer le type de cellule ne faisant pas partie du système immunitaire inné
􀂅 Macrophages
􀂅 Mastocytes
􀂅 Lymphocytes
􀂅 Cellules dendritiques

2) Indiquer le mécanisme ne faisant pas partie du système immunitaire inné 
􀂅 phagocytose
􀂅 production d'anticorps
􀂅 synthèse de médiateur chimiques de l'inflammation
3) L'immunité innée : 
􀂅 repose sur des mécanismes apparus très récemment au cours de l'évolution
􀂅 est génétiquement héritée
􀂅 nécessite un apprentissage préalable
􀂅 ne fait intervenir aucune reconnaissance d'agents infectieux

4) L'immunité innée intervient : 

􀂅 en premier

􀂅 en dernier

􀂅 très lentement

5) La réaction inflammatoire : 
􀂅 fait partie de l'immunité adaptative
􀂅 est préparée par l'immunité adaptative
􀂅 prépare le déclenchement de l'immunité adaptative

6) La reconnaissance de l’agent infectieux lors de la réponse innée:

􀂅 déclenche la sécrétion de médiateurs chimiques
􀂅 fait intervenir des récepteurs PRR très conservés au cours de l’évolution
􀂅 s’appelle la diapédèse

	7) cochez la bonne case /2pts
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	1.  les symptômes de la réaction inflammatoire sont la chaleur, la douleur, la rougeur et le saignement.
	
	
	

	2.  La diapédèse est un processus par lequel les cellules inflammatoires résidant dans les tissus peuvent passer dans la circulation sanguine.
	
	
	


